

## 洛阳·城事

刘老庄连事迹报告会在洛阳师范学院成功举办,在报告会现场——

## 百余青年听刘老庄连讲述背后的故事



9月3日,纪念抗战胜利70周年大会在京举行,驻洛刘老庄连英模部队方队接受检阅 (据新华社)

□记者 连漪

昨日,由市委宣传部、共青团洛阳市委联合组织的“追寻青年心中的星”洛阳市青少年社会主义核心价值观教育实践活动暨刘老庄连事迹报告会在洛阳师范学院成功举办。百余名大学生和基层团干聆听了报告。

22岁的樊宾斌是“九三”胜利日阅兵中刘老庄连的旗手之一,在训练过程中他因脚伤一度被告知不能再参加高强度的训练,否则会给自己带来终身伤痛。面对这样一个残酷的事实,也没能中断他的“阅兵梦”。他告诉自己:“只要练不死,就往死里练!”最终,

他成为正式旗手参加阅兵仪式。

樊宾斌的故事获得了与会青年的阵阵掌声。据统计,为参加阅兵,刘老庄连有7名官兵主动推迟婚礼;6名官兵的亲人病故或病重,他们没有回家看望;4名官兵的妻子分娩,他们不能在身边照顾;48名官兵放弃了考学、学技术的机会;8名官兵刚刚执行完维和任务又投身阅兵工作中。他们继承和发扬了刘老庄连“生命不息,战斗不止”的连魂精神。

随后,刘老庄连所属的驻洛铁军师被授予“洛阳市青少年爱国主义教育基地”牌匾,并获赠价值2万元的慰问物品。

## 龙门石窟景区西山停车场今起暂停使用

□记者 李砾瑾

本报讯 昨日,《洛阳晚报》记者从龙门石窟世界文化遗产园区管理委员会了解到,因龙门石窟景区建设工程需要,从今日起,该景区西山停车场暂停使用。

请自驾车游客、旅游大巴以及过往车辆等,提前经龙顾路绕行至伊河东岸的龙门石窟景区东北服务区(龙门北桥以东、龙顾路以南),该处的游客中心停车场正常使用,大家可将车辆停至此处。

如果您还有其他疑问,请拨打电话65980972进行咨询。



## 想学皮雕的残疾人朋友,快来报名吧

□记者 赵硕 通讯员 陈向斌

本报讯 纯手工的皮雕钱包上,牡丹花栩栩如生;复古女士包精致时尚……昨日,市残联举办的第七期残疾人职业技能培训班开班,本期培训课程包括皮雕工艺和淘宝云客服。即日起,有意创业、就业并符合条件的残疾人朋友,可到户籍所在地残联报名,然后参加培训。

市残联培训部门的负责人介绍,皮雕培训主要有皮雕基础理论、皮料选择及保养,雕刻工具操作,雕刻技法及皮革染色、缝制等内容。

即日起,有听力障碍的残疾人和上肢灵活、视力较好的肢体残疾人,可到户籍所在地残联报名。淘宝云客服是市残联与淘宝合作开展的残疾人就业项目,帮助残疾人足不出户,就能参与淘宝客服服务。参加该项培训,需家中有可上网的电脑,本人为肢体残疾人。

此外,报名皮雕工艺和淘宝云客服的残疾人,年龄须在16周岁至45周岁,本人心理健康,无癫痫病、精神病史,生活能够自理。参加培训期间,学员的培训费、教材费和食宿费全部由市残联承担,其他费用自理。培训咨询电话:69910179。

脏乱差的路变得干净、有秩序,商贩和居民都很满意,秘诀在这里

## 商贩遇到女城管 大家都很服气

□见习记者 肖姣姣 记者 陈兵

近日,住在启明东路中车洛阳机车有限公司附近的居民会发现,沿线的路如今变得干净了,不堵了,秩序井然。有感于这些变化,大家交口称赞辖区的女城管工作给力。

最近有网友发帖称,瀍河回族区塔湾办事处辖区的4名女城管上岗后,启明东路中车洛阳机车有限公司附近的商贩都规范经营了,该路段变干净了、不堵了。

记者沿启明东路自西向东走了一遍,发现该路段西起飞龙小区、东至洛阳机车高级技工学校,商贩虽多,但很少有占道经营的,路面整洁,车辆畅行无阻。市民郭老先生说,这一带过去早晨卖菜、卖饭的多,夜市卖烧烤的多,白天瓜果摊儿多,他们想摆哪儿就摆哪儿,附近居民出行多有不便。如今,商贩们守规矩了,环境变好了,多亏了那几名女城管。

随后,记者见到了被人夸赞的女城管刘云英、马伟霞、周全萍、马维琴。她们一进菜市场,商贩们如遇老友,纷纷打招呼。

“菜市场不能有明火,你这烧饼摊儿摆在这里可不行。”看到摊位老板已和好了面,刘云英说,以后可不能在这里摆了。“你开口我服气,明天你让我摆哪儿,我就摆哪儿。”摊位老板说。

傍晚,启明东路沿街部分夜市商贩开始摆摊儿。“你这桌子太靠外了。”说话间,刘云英和马伟霞一起帮着挪起了桌椅,商贩也很配合。“大爷,这摊儿能往里靠靠不?”征得大爷同意后,周全萍、马维琴帮大爷把摊位挪到人行道界线以内。

为啥大家都服女城管?原来,刘云英等人都是在这里生活多年的居民,和商贩们熟得很。她们大打亲情牌,对违规经营者耐心劝导。偶遇不理解、不配合的,她们也不急,而是站在对方的立场上想办法解决问题,最终得到了商贩们的理解和支持。

瀍河回族区城管局机车厂中队中队长张亚强说,该区域有飞龙小区、风华小区等7个小区,常住人口1.5万人,过去没有城管执法,沿街商贩占道经营现象严重。

“她们干得相当不错,商贩们都很服气。”张亚强说,女城管在工作中有耐心、脾气好,善于以柔克刚。

## 讣告

吾夫韩荣超,洛阳市第三中学离休干部,因病医治无效,于2015年10月9日8:10去世,享年89岁。定于10月11日上午8:30在洛阳殡仪馆万安厅举行告别仪式,请吾夫生前好友当日7:30在洛阳市第三中学家属院门口乘车前往。  
妻:仲淑华 携  
子:韩红卫 媳:徐引娣  
女:韩莉娟 婿:胡国强  
韩晓歌 樊宏伟  
孙辈:韩诚承 胡宛或  
樊可欣

泣告